

第五届世界儿童呼唤和平绘旗展览 “未来星-和平的旗帜”在京开幕 51个国家的少年儿童共绘“和平的旗帜”

10月20日,第五届世界儿童呼唤和平绘旗展览“未来星-和平的旗帜”在北京正式开幕。未来星儿童成长俱乐部率领来自51个国家的少年儿童共绘制了近2000幅绘旗作品,在北京孔庙博物馆共同展出。联合国儿基会驻华办事处代表麦吉莲等领导应邀出席了开幕式,并接受了一支特殊报道团队的访问,这支记者团的小成员均来自于“未来星儿童成长俱乐部”。

“未来星成长俱乐部”是未来星儿童成长牛奶为孩子专门设立的互动交流平台,致力于帮助儿童健康成长,启发孩子天赋,挖掘无限潜能,让孩子打开眼界,轻松学习茁壮成长。

继今年3月毕加索绘画比赛优秀孩子法国游学后,这次与中国对外文化交流协会、中华儿童文化艺术促进会、联合国驻华系统共同发起绘画《和平的旗帜》活动,明年年初将选送



蒙牛全球未来星共绘百米旗

和平大使赴美国游学并将这面和平的旗帜送往联合国。此次,未来星将近800名全世界不同肤色、不同民族的儿童聚集在毗邻孔庙的孔子监广场,共同在百米旗帆布上描绘对和平

与未来的向往。有着七百多年历史文化积淀的最高学府见证了这一盛举,孩子们在这里用画笔描绘着美好和平,也传承着艺术与文明。在这里,中国博大精深的文化修养与当今世界主流文化价值交相融会。

作为专业的中国儿童成长牛奶,未来星特别添加了世界领先的高DHA藻油,开发丰富的产品种类,同时2012年针对3-6岁孩子研制出未来星小小儿童牛奶全护配方,受到妈妈们的广泛青睐。未来星儿童成长牛奶相信,每一个孩子都是宇宙中一颗闪亮的星星,有着丰富的内心世界和无限可能。当孩子们用稚嫩的画笔描绘着奇

思妙想,触摸自然,感受和平世界的纯净美好之时,未来星儿童成长牛奶一直是陪伴孩子的好伙伴,和他们共同成长,分享成长中的每个印迹。

记者 熊维维



始创清光绪·1875

中华老字号
China Time-honored Brand

原酿料酒好在哪? 小料酒里面的大奥秘

去超市买调味品,很多有经验的主妇都会选择酿造的产品,在追求自然健康的今天,天然酿造的当然比人工配制的受欢迎。平时烧鱼烧肉时常用的料酒其实也是有酿造和配制之分的。

酿造的料酒就是用陈酿的黄酒做成的,配制料酒是用酒精和水做成的,很多消费者立刻说,肯定是酿造料酒好。但您知道酿造料酒到底好在哪里呢?

据湖州的老字号老恒和做料酒有138年的历史,老恒和的酿造李师傅介绍:“酿造料酒是用陈年原庄黄酒添加香辛料做成的,酿造料酒里面含有21种氨基酸,还有糖类、脂类等物质,因为黄酒是用大米酿造而成的,而且在陈酿过程中发生了酯化作用,使得各种有益菌种和微量元素生长。而配制料酒是用食用酒精和水加入焦糖色、香辛料等配制的,里面只含有酒精、色素、香精等成分。”

为什么用酿造料酒做菜更香呢?酿造料酒中的赖氨酸、谷氨酸、γ-氨基丁酸等在烹调中能跟食盐结合,生成氨基酸钠盐,使鱼、肉的滋味更加鲜美,酿造料酒里还有低聚糖、异麦芽糖、葡萄糖等糖类,及脂类醇类物质,这些物质在加热时会挥发菜肴的香味,所以用酿造料酒做出来的菜更加鲜香味美。

老恒和的料酒都是用五年以上的原汁黄酒做成的,不加一滴酒精。现在老恒和有230万坛的原汁酒,保证每一瓶料酒的酿造品质。

老恒和河南大区经理:李经理 联系电话 13033816388

老恒和官方网站:www.hzlaohenghe.com

虽然离蛇年还有一段时间,但是蛇年的生肖金银品已经开始走热。近日,记者对郑州市场进行调查后发现,蛇年金银条已经上市,开始接受消费者预订。业内人士表示,近几年,生肖金银纪念品的销售一直火爆。尤其是龙年,商家成功打造了“本命年”消费概念,购买生肖金银纪念品以及随身佩戴的生肖金饰的消费者数量直线上升。而受到日前黄金价格不断走高等因素影响,蛇年的银条、银币、银饰或将比往年受到更多消费者的青睐。

记者 熊维维/文 慎重/图



临近年末 金蛇大卖 生肖金银制品步入消费旺季

购买意在祈福 同时也作投资

近年来,市区各大金店和商场专柜的生肖金银纪念品销售一直火爆。近日,市区各家金店纷纷将形态各异的“黄金蛇”,摆在最显眼的位置。在某商场的黄金专柜,孙女士正为明年二月即将出生的孙子挑选黄金龙的挂件,做个纪念。林先生则相中一款标价万元的黄金蛇摆件,他说:“明年是我爸的本命年,我打算送他这个礼物。”黄金专柜的销售人员说,千足金生肖饰品

销售旺季一般是在岁末年初,然而,今年考虑到黄金价格变化趋势,不少人在十一过后都开始着手购买。

在金鑫珠宝正弘店店内,市民倪小姐说:“都说带生肖的金饰有祈福的意义,明年我的本命年,提前看看有没有好款式,黄金越来越贵,早买能便宜,买黄金饰品也算是投资。”由于目前市面上蛇造型的金银饰品款式不多,本想购买生肖造型饰品的张女士

最后购买了一个黄金“招财宝宝”,属于商家新推出的“守护神”类饰品。而另外2位顾客则表示,等下个月款式多了再来购买。

这两年,“本命年”概念被商家越炒越热,其中,金银转运珠、生肖造型金银品成为“本命年”消费的主力之一。据了解,今年除了传统的蛇造型金银饰品外,商家还推出了车饰和手机的蛇造型装饰品,更有商家推出了生肖“守护神”这一新概念饰品。

金价持续走高 生肖金银条热卖

在中原珠宝城、金鑫珠宝等商场的品牌黄金珠宝店以及钱币销售场所,除了蛇年生肖饰品外,蛇年生肖金银条、金银纪念币、纪念章也已上市,开始接受预订。“蛇年的金银条、金银币已经全面上市了,首饰类的金银品半个月以后也将全面上市。”一家黄金珠宝店的店员告诉记者。

据中原珠宝城的一位珠宝商介绍,目前,除了购买生肖金银饰品的顾客开始变多以外,其他订购生肖蛇金银条的大客户的订购量也很大,他们,除了看中生肖金银条的纪念、收藏的价值外,投资、保值也是他们的主要目的之一。“收集生肖金银条的大有人在,去年买了龙的,今年肯定也不能缺了蛇。”

昨日,在河南钱币经三路店,记者看到一款全球限量发行的蛇年生肖彩色金银条,据了解,不久前,这套蛇年生肖彩色金银条刚刚在京首发,目前已在全国各地上市,此套蛇年生肖彩色金银条由始建于1896年的沈阳造币有限公司权威铸造,宝泉钱币投资有限公司发行,沿袭“福禄寿喜财”主题倾力打造。金银条正面将会给人带来恐惧感的蛇用中国传统剪纸画、年画风格呈现,用色大胆鲜艳。富贵吉祥的画面、寓意深刻的主题、考究细致的做工,使得产品一经亮相,就博得业内人士诸多好评。蛇年生肖彩色金银条正面彩蛇分别盘踞于代表“福禄寿喜财”的牡丹、如意、蟠

桃、春梅和百宝坛之间;背面浮雕吉祥纹饰簇拥出“福禄寿喜财”贺岁主题,由于蛇的生肖属性,蛇年贺岁金银条产品没有延续往年的四字吉祥祝福语,从细节上规避了传统俚语中可能出现的谐音忌讳。整系列产品传达出了浓浓的节庆喜庆祝福。

郑州珠宝首饰行业协会相关负责人告诉记者,生肖金银条一直以来都是消费者收藏、送礼的热门选择。今年以来,受到不断走高的黄金价格影响,银条或将比往年更加受欢迎。“首先,黄金价格太高了,送礼的成本变高;其次,今年以来白银的价格也不断飙升,白银不再是一些人眼中‘不值钱’的金属,所以银饰有望比往年更加畅销。”

花花牛又出创新产品 益醇中老年奶

适合中老年需要提高身体健康指数的人群

近期,河南花花牛乳业又出新品益醇中老年奶。该产品富含植物甾醇酯和红糖姜汁适合中老年需要提高身体健康指数的人群,不同于其他的中老年乳制品,该产品中植物甾醇酯每份达到1300毫克。

据了解,益醇中老年奶含有植物甾醇酯和红糖姜汁两大功能因子,姜汁红糖传统古老配方具有增进食欲,提高机体免疫力温胃散寒,利肠通便,缓肝明目等功效。植物甾醇酯具有降低胆固醇,降低心脏病发生率的功效。非转基因,具有抑制胆固醇的吸收、促进胆固醇的降解、抑制胆固醇的合成。植物甾醇酯对人体具有较强的抗炎作用,具有能够抑制人体对胆固醇的吸收、促进胆固醇的降解代谢,用于预防治疗冠状动脉硬化类的心脏病,对治疗溃疡、皮肤鳞癌、宫颈癌等有明显的疗效;可促进伤口愈合,增强毛细血管循环;还可作为胆结石形成的阻止剂。每天总服用量不少于1.3g植物甾醇酯,可降低心脏病发病率。

而植物甾醇/酯结构与胆固醇机构相似,通过竞争胆固醇在乳糜微粒上的位置而降低胆固醇的吸收,国外研究表明,长期每日摄取2.6g植物甾醇酯(1.3g植物甾醇),能有效降低血液中的胆固醇,而无任何副作用产生。

记者 熊维维